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様式第 2号 (第 8条関係)

審議会等会議録

会議の名称
令和 8年度加須市男女共同参画市民企画委員会委員委嘱状交付式

及び第 1回市民企画委員会

開催日時 令和 8年 4月 1日 (水)11時 00分から12時 15分まで

開催場所 本庁舎 3階 301会 議室

出席委員
植竹公子委員、大内紀美子委員、

齋藤一夫委員、小川三代子委員

欠席委員 秋葉方子委員、大杉尚子委員

会議次第

1 開会
2 市民企画委員会
(1)議題

①会長の選出について

②部会別委員編成及び部会長の選出について

③令和 8年度事業計画について

④次回以降の会議日程について

(2)その他

3 委嘱状交付式
(1)委嘱状の交付

(2)あいさつ

(3)自己紹介
4 閉会

会議資料の名称

。次第

。令和 8年度加須市男女共同参画市民企画委員名簿
・令和 8年度加須市男女共同参画市民企画委員会部会別名簿 (案 )
・令和 8年度事業計画 (案 )
。令和 8年度男女共同参画市民企画委員会日程表
。令和 7年度加須市男女共同参画市民企画委員会 部会別名簿

会議の公開又は

非公開の別
公開

非公開の理由

傍聴者の数 0人

説明者の職 。氏名
人権・男女共同参画課長 関口久美子、同課主幹 野崎勢津子、
同課主事 宇野歩美



事務局職員職・氏名
総務部長 成田誠志、人権・男女共同参画課長 関口久美子、
同課主幹 野崎勢津子、同課主事 宇野歩美

会議録の作成方法
■ 要点記録
□ 全文記録

その他必要な事項



会議の内容(発言内容、審議経過、決定事項等)発言者

様式第 3号 (第 8条関係)

野崎主幹

事務局職員 (事務局自己紹介)

野崎主幹

1 開会
あいさつ さわやか かぞのまち 皆様 こんにちは。
本日は、ご多用の中、ご出席をいただきまして誠にありがとうござ

います。

それでは、第 1回市民企画委員会を開催いたします。

はじめに、事務局の紹介からさせていただきます。

2 市民企画委員会

それでは、次第の議題のとおり進めさせていただきます。

① 会長の選出について

はじめに、委員の選出について、委員会の会長の選出をお願いいた

します。「加須市男女共同参画市民企画委員会設置要綱 第 5条」に基
づき委員の互選となっておりますが、いかがでしようか。

(秋葉さんが良いというお声を受けて)

本日、秋葉会長が欠席ですがヽ皆さんからのお声があれば、「今年度

は引き受けてもいいです。」と、回答をいただいています。皆様、秋葉

会長ということでよろしいでしょうかと

(賛成のお声を受けて)

皆様のお声もありましたので、引き続き、秋葉委員さんに会長をお

願いしたいと思います。本日不在なので挨拶は省かせていただきます。

②  部会別委員編成及び部会長の選出について

続きまして、部会別委員編成及び部会長の選出についてです。「カロ須

市男女共同参画市民企画委員会設置要綱 第 7条」に基づき、広報部
会、事業部会、研修部会を設置するとあります。例年、3つの部会を設

置し、必要に応じて部会を越えて協力し合うという体制をとっていま

した。しかしながら、昨年度については年度当初、委員さんが 5名し
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かいらっしゃらなかったために、事業部と研修部については兼務とい

う形をとっていました。しかし、昨年度途中から、小川委員さんに就

任していただきましたので、現在 6名の委員さんがいらっしゃいます

ので、今年度につきましては、事業部 2名、研修部 2名、広報部 2名

の体制を考えておりますが、それでよろしいでしょうか。

(「異議なし」という声を受けて)

それでは、改めまして、部会別の委員編成を行いたいと思います。

広報部ですが、昨年度植竹委員さんと齋藤委員さんの 2名にお願い

しましたが、今年度はいかがいたしましょうか。

(「継続したい」というお声を受けて)

では、植竹委員さんと齋藤委員さんには、広報部ということでお願

いしたいと思います。

続いて事業部ですが、昨年度は秋葉会長さん、そして大内委員さん

が部会長ということでやつていただきました。今年度は秋葉会長がフ

ォーラムの時に事業所表彰の説明などτ行つていただく関係もあり、

事業部が良いということで考えています。いかがでしょうか。

(「異議なし」という声を受けて)

それでは、部会別編成については、広報部が齋藤委員さんと植竹委

員さん、事業部が秋葉委員さんと大内委員さん、研修部の方が小川委

員さんと大杉委員さんということで決まりました。

また、部会長ですが、広報部については引き続き植竹委員さんでよ

ろしいでしょうか。

(「異議なし」とのお声を受けて)

では、植竹委員さんにお願いいたします。

続いて事業部については、秋葉会長は市民企画委員の会長で、全体

を統括する立場にあるということもありますので、事業部の部会長に

ついては、大内委員さんにお願いしたいと思いますが、よろしいでし
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ょうか。

(二異議なし」とのお声を受けて)

では、大内委員さんにお願いいたします。

続いて研修部については、大杉委員さんと小川委員さんのどちらか

に部会長をお願いすることになりますが、昨年度に引き続き、大杉委

員さんにお願いするのはいかがでしようか。

(「異議なし」というお声を受けて)

では、研修部の部会長につきましては大杉委員さんにお願いします。

これで部会別の委員さんのメンバーとそれぞれの部会長が決まりま

した。本年度も委員の皆様と私ども事務局が協力して事業を実施して

いきたいと思います。委員の皆様には、ご不明な点や何か困つたこと

などがございましたら、遠慮なく私ども事務局へご相談いただきたい

と思います。

③  令和 8年度事業計画について
では、続きまして、令和 8年度事業計画について事務局より説明を

させていただきます。3月 に開催した委員会でも事務局より事業計画案

を説明させていただきましたものを、本国お配りしております。令和 8

年度事業計画 (案 )は、(案)と して令和 7年度に実施した事業を基に

作成しております。

改めまして、「加須市男女共同参画市民企画委員会設置要綱」に基づ

き、委員の皆様に企画運営をお願いしたいと思いますので、予算や会

場の制約がございますが、「どんなことを行うか」について、ご検討い

ただきたいと思います。今年度どのようなことを行うのか詳細につき

ましては、この後各部会で相談いただいて、次国以降の委員会でご報

告をお願いいたします。

部会長さんをはじめ、皆様でご意見ご協力いただきながら実施して

まいりたいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。

令和 7年度は、「男女共同参画週間記念講演会」、セミナー3回、「み

3



齋藤委員

野崎主幹

齋藤委員

事務局

野崎主幹

齋藤委員

野崎主幹

んなでフォーラム inかぞ」を開催することができました。皆様のチー

ムワークでスムーズに実施でき、「参加して良かつた」とのご意見を多

数いただいております。

そして昨年度は市民企画委員 2名 と事務局 と名で日本女性会議に出

席し大変有意義な研修ができたと思います。

また、参考に、予算額を記載しております。講師謝金や会場借上げ

料が主なものとなっております。

講師謝金については、1回 3万円程度の予算となっておりますので、

予算の範囲内で、各部の事業の中で調整してください。

令和 8年度の委員研修の予算額が空欄になっていますが、これはど

ういうことですか。

昨年度は日本女性会議に出席するための予算がありましたが、今年

度は特に予算はありません。オンライン研修などの案内をさせていた

だきます。あくまでも自主的なものです。

市役所で行つている職員向けの研修に市民企画委員が参加すること

ができな帝ヽでしょうか。

参加できるものについて、情報提供します。ありがとうございます。

④  次国以降の会議日程について
次国の委員会は、5月 20日、水曜日、年後 1時 30分から505会議室

です。

議題については、以上となります。

続きまして、その他です。

全体を通して、皆様からご質問やご意見などがございますでしょう

か 。

前回の会議の時に会場が確保してあることについて聞きましたが、

改めて聞きたいです。

6月 の 22日か 24日か 25日 が男女共同参画週間記念講演会でパスト

ラルかぞの小ホール、12月 5日土曜日にクリスマスコンサートを想定
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齋藤委員

野崎主幹

野崎主幹

齋藤委員

野崎主幹

大内委員

植竹委員

小川委員

大内委員

野崎主幹

して市民プラザかぞの多目的ホール、2月 7日 日曜日がみんなでフォー

・ラム inかぞを想定して、市民プラザかぞの多目的ホールを予約してお

ります。セミナーは8月 と 10月 を予定しております。

広報の今年度予算は実績に基づいて下げたということですか。

`ま

帝ヽ。

他に何か、質問はありますか。

クリスマスコンサートは音楽を聴かせるのも大事だけど、男女共同

参画の啓発も大切。

クリスマスコンサートの時に、「女ll生に対する暴力をなくす運動」の

啓発として、パープルリボンタペストリーを開催したいと思っていま

す。

パープルリボン運動について、もう少しわかり易い説明があるとい

いです。

小さな説明書きを手渡せると良かったです。

「クリスマスコンサート」という名称を「パープルリボンコンサー

ト」にできないか。パープルリボンという言葉を使つた何かをやる必

要があると思う。タイトルを変えることでパィプルリボンが浸透して

いくと思う。

パープルリボンに関するセミナーを開けばいいのかもしれないです

ね

8年度の事業が見えてきたところで、事務局からの説明は以上でござ

います。ありがとうございました。

3 委Ⅱ属状交付式
(委嘱状交付)
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関口課長

市長

関口課長

関口課長

本日ご委嘱を申し上げました委員の皆様方は欠席の方を除くと 4名

でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。また、本国都合

により欠席の、秋葉方子様、大杉尚子様には、後日、事務局よりお渡

しさせていただきます。                   ´

また、市民企画委員は、「加須市男女共同参画市民企画委員会設置要

綱第 3条」に基づきまして「20名以内をもって組織する」とあること

から、随時募集しておりますとともに、令和 8年度は、本日ご就任い

ただきました6名の状況です。

それでは、続きまして、角田市長から皆様方にご挨拶を申し上げま

す。

(あいさつ)

続きまして、委員の皆様の自己紹介をお願いしたいと存じます。

(委員自己紹介)

以上を持ちまして、加須市男女共同参画市民企画委員会委員 委嘱

状交付式を終了とさせていただきます。

4 閉会
会議の内容に相違ないことを証するため、ここに署名します。

令和 8年字月 ′ア日

署名 羅:I年 ′ぶ子
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